TECHNICKÁ ZPRÁVA

Datum měření: 11. 10. 2006
Měřická skupina:
Martin Setnička




Martin Čížek




Jan Štokr




Jakub Hořejší




Jana Paštiková

Přístroje a pomůcky: teodolit Zeiss 010A
                                2x stativ
signál s třínožkou
pásmo
olovnice
Počasí: Jasno, mírný vítr

Pracovní postup / výpočty:

Měřická část:

1) Obecná základna: 
- Poloha stanovisek byla volena, aby byla zajištěna vzájemná viditelnost a viditelnost na měřený objekt.

- Na každém stanovisku se zaměřila osnova vodorovných směrů na druhé stanovisko a měřený objekt a zenitové úhly na měřený objekt (horní a dolní okraj). Oboje ve dnvou skupinách.

- Vzdálenost mezi stanovisky se měřila dvakrát pásmem ve vodorovné poloze. Mezní rozdíl 0,04 m.

2) Základna ve svislé rovině: 
- Základna se zvolila, aby obě stanoviska a měřený předmět leželi v jedné přímce. Nejdříve se zvolilo vzdálenější stanovisko a poté se vytyčilo druhé.

- Na každém stanovisku se zaměřili zenitové úhly na měřený objekt (horní a dolní okraj) ve dnvou skupinách.
- Vzdálenost mezi stanovisky se měřila dvakrát pásmem ve vodorovné poloze. Mezní rozdíl 0,04 m.

Výpočetní část:

1) Obecná základna:
- Pomocí sinové věty se dopočtou vodorovné vzdálenosti s1 a s2 mezi stanovisky a určovaným předmětem podle vzorců:
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- Výška kříže se pak nezávisle určí z obou stanovisek jako rozdíl převýšení vypočtených podle vzorce:

v1 = s1 · ( cotg z1 – cotg z1´) = 3,201 m
v2 = s2 · ( cotg z2 – cotg z2´) = 3,107 m
2)  Základna ve svislé rovině:
 - Vzdálenost k patě předmětu se vypočte podle vzorce:
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- Výška předmětu pak podle vzorce:

v2 = s · ( cotg z1 – cotg z1´) = 3,155 m
- Pro kontrolu také ze vztahu:

v3 = ( s - d2 ) · ( cotg z2 – cotg z2´) = 3,155 m
3)  Výsledná výška se určí jako aritmetický průměr ze tří hodnot.
( v1 + v2 + v3 ) / 3 = 3,154 m
Seznam příloh:


- Zadání


- Náčrt
- Zápisníky měřených vodorovných směrů, zenitových vzdáleností, dálkoměrných úhlů a délek
Závěr:          

Nebylo nutné provádět vyjímky z obecného zadání.
Vstupní hodnoty jsou přehledně zvýrazněny v zápisnících.
Byly dodrženy všechny stanovené dopustné odchylky.

     Výsledná výška hromosvodu je 3,154 m
V Praze 19. 10. 2006,
Martin Setnička, Martin Čížek, Jan Štokr, Jakub Hořejší, Jana Paštiková
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